



Vámoszabadi Község  
Önkormányzata

9061 Vámoszabadi, Szabadi u. 57.  
Tel.: 96/560-200, Fax. 96/560-209

**Ügyiratszám:** 319-2/2014.

**Ügyintéző:** Réti Csaba

**Tárgy:** Befogadó Állomás működésének tapasztalatai

**Hiv. szám:**

Bevándorlási és Állampolgársági Hivatal  
Dr. Végh Zsuzsanna főigazgató részére

**Budapest**

Tisztelt Főigazgató Asszony!

Véleménykérő levelére a Képviselő-testület a befogadó állomás eddigi működésével kapcsolatos tapasztalatokat az alábbiakban foglalja össze:

A megnyitás óta nincs tudomásunk arról, hogy az állomáson elhelyezett emberek a helyi lakosság sérelmére vagyont vagy személyt érintő kárt okoztak volna, illetve közigazgatási területünkön szabálysértést vagy bűncselekményt követtek volna el.

A fenti tények ellenére az előző évekhez képest súlyosan romlott községünk bűnügyi statisztikája. A közrendet egy győri elkövető betöréssorozata veszélyeztette, illetve ez a helyzet heteken-hónapokon át találgatásokra adott okot és átmenetileg a lakosság számára fenyegetést jelentett. Nem zárhatjuk ki annak a lehetőségét és későbbi előfordulását sem, hogy az elkövető a gyanút a Befogadó Állomás lakóira próbálta terelni és ennek árnyékában tevékenykedett. A körzeti megbízott és a polgárőrség összefogása eredményezte a betörő elfogását.

A példátlanul nagy rendőri jelenlét nem növeli Vámoszabadi lakóinak komfort érzetét, ugyanakkor azt sem tudjuk kijelenteni, hogy a létszámcsökkentést milyen hatással lenne a „tábor” és a falu kapcsolatára.

Az Önkormányzat kapcsolata az itt működő rendőrirodán szolgálatot teljesítőkkal és elöljáróikkal jó, a kiépített térfelügyelő kamera rendszer jól működik.

A lakossági véleményeket összegezve levonható az a következtetés, hogy amennyiben a Befogadó Állomás a továbbiakban nem lenne Vámoszabadin, úgy a fenti probléma sem lenne többé, mert a lakosság biztonság érzetét ez emelné igazán.

Önkormányzatunk kéri a Bevándorlási és Állampolgársági Hivatal és más kormányzati szervek támogatását a rend, a biztonság és a nyugalom jövőbeni fenntartása érdekében.

Vámoszabadi, 2014. március 18.

Tisztelettel:

  
Réti Csaba  
polgármester



elz: 2014. 03. 18.